

जातीय विभेदको अन्त्य गरौं
- जातीय आधारमा नभई मानिसको ज्ञान, सीप र कर्मको कदर गरौं।
- मानिसको श्रेष्ठता उसको आचरणले निर्धारण गर्दछ।
- कर्मद्वारा मानिसको श्रेष्ठता कायम गरौं।
- जातीय विभेदले पैदा गरेको अन्धविश्वासमा तपौं।
- छुवाछूत र भेदभावजन्य कार्य दण्डनीय हो, सचेत रहौं।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

PRATEEK DAILY

प्रतीक

राष्ट्रिय 'क' वर्ग

दैनिक

eprateekdaily.com



निश्चुलक प्रतीक दैनिक
पढ्न चाहनुहुन्छ भने लग
अन गर्नुहोस्।
eprateekdaily.com

❖ वर्ष ३६ ❖ २०७९ फागुन ०७ गते आइतवार // मृत भस्म नबन्दैमा भिक्तको भैकन बल्नुछ // 2023 February 19 Sunday ❖ मूल्य ५/- ❖ पृष्ठ सङ्ख्या ४ ❖ अङ्क १७३

पर्सा र बारामा महाशिवरात्रि भव्यताका साथ मनाइयो

प्रस, वीरगंज, ६ फागुन / महाशिवरात्रि वीरगंज महानगरका शिवालयहरूमा पनि धूमधामले मनाइएको छ। शिवरात्रिको दिन वीरगंजको अलखियामठमा सबैभन्दा भीड लागेको थियो। शिवरात्रिको दिन यहाँ एकाबिहानैदेखि पूजाका लागि भक्तजनहरूको भीड लागे गयो। ठूलो सङ्ख्यामा भक्तजनहरू पूजाका लागि यहाँ आउने हुँदा अवेर दिउँसोसम्म भीड लागेको थियो। साँझ शिवधुनी बालेर महिलाहरू भजनकीर्तन गरेर शिवमहिमामा लीन भएका थिए। अलखियामठलगायत यहाँका शिवालयहरूमा पनि भीडभाडका साथ शिवरात्रि मनाइएको छ। गत वर्षदेखि वीरगंज-३ मालपोत कार्यालयसँगै रहेको अजगैबिनाथ मन्दिरमा शिवरात्रि पूजा भव्यताका साथ मनाइनु थालिएको छ। शिवरात्रिको दिन बिहान कलश यात्रा निकालिएको थियो। घडीअर्वा पोखरीमा

र दिनभरि मन्दिर परिसरमा भजनकीर्तन गरिएको थियो। यसैगरी, साँझ शिवधुनी बालिएको र सांस्कृतिक कार्यक्रमसहित प्रसाद वितरण र भण्डारा चलाइएको मन्दिर



रहेको पशुपतिनाथ मन्दिरमा पनि शिवरात्रि भव्यताका साथ मनाइएको छ। शिवरात्रिको अवसरमा बिहानैदेखि सो मन्दिरमा पूजाआजाका लागि भक्तजनहरूको घुइँचो लागेको थियो।

पशुपति विक्रम शाह, उषा शाह, रेडकस पर्साको उपसभापति मधु राणा, मधेस विश्वविद्यालयका रजिस्ट्रार विजय यादव, सामुदायिक सेवा केन्द्र, छपकैयाका ग्यासुटीन ठकुराई, बहमाकुमारी बेली दिदी, बहमाकुमार गुणराज, जानुलगायतको सहभागिता थियो। कार्यक्रममा भगवान् शिवको चिह्न अङ्कित शिव ध्वजारोहण गरिनुका साथै शिवपार्वतीको चैतन्य झाँकीसहितको शान्ति पदयात्रा निकालिएको थियो।

प्रस, सिम्रौनगढ / महाशिवरात्रिको अवसरमा बारामाको सिम्रौनगढ नगरपालिकाका विभिन्न टोलका शिवालयहरूमा शनिवार बिहानैदेखि जलाभिषेक भएको छ। सिम्रौनगढस्थित त्रिलोकीनाथ महादेव मन्दिरमा मेला लागेको छ। विभिन्न स्थानबाट आएका साना, ठूला कावरियाँ बमहरूले आज वाग्मती, त्रिवेणी नदीबाट जलबोझी यहाँ जलाभिषेक गरे। कावरियाँहरूको लागि नगरपालिका, वडापालिकाहरूले पानी, बत्ती, दाउरालगायत आवश्यक वस्तुहरूको सुविधा उपलब्ध गराएका थिए।

सिम्रौनगढ नगरपालिका-६ र ७ को आयोजनामा लागेको यो मेला तथा यहाँ लाग्ने प्रसिद्ध चैत नवमी र दुर्गा मेला व्यवस्थित तवरले लगाउने गरेको वडाध्यक्षद्वय विवेक मेहता र नन्दकिशोरप्रसाद जयसवालले बताए। शिवरात्रिको अवसरमा सिम्रौनगढ नगरपालिकाको श्रवणी, खजानी, नैका टोला, हरिहरपुर, भगवानपुर, कचोवालगायतका शिवालयहरूमा भक्तजनहरूले जलाभिषेक गरेका थिए।

प्रस, पर्सागढी / फागुन कृष्ण चतुर्दशीका दिन मनाइने महाशिवरात्रि पर्व पर्सागढीमा रहेका शिवालयहरूमा भव्यताका साथ मनाइएको छ। शनिवार बिहानैदेखि यहाँका शिवालयहरूमा पूजाका लागि महिला, पुरुषहरूको भीड लागेको थियो। पर्सागढी नगरपालिकाको बडनिहार, बर्वाछटौली, सबैया, एकटाङ्गलगायतका शिवालयहरूमा भगवान् शिवलाई गाँजा, धतुर, बेलपत्र चढाएर पूजाआजा गरिएको थियो। आजका दिन महिलाहरू उपवास बस्छन्। दिनभरि उपवास बसेका महिलाहरू राति धुनी बालेपछि प्रसाद र फलहार गर्छन्। शिवधुनी बालेर चोकहरूमा भजनकीर्तन पनि गरिएको थियो।

प्रस, भिस्वा / महाशिवरात्रि पर्व छिपहरमाई गापाका शिवालयहरूमा पनि धूमधामका

वीरगंज महानगर र जीराभवानी गापाला रक्तदान

प्रस, वीरगंज, ६ फागुन / जनजाति तथा दलित सेवा समिति वीरगंज-१६ र नेपाल रजक सेवा समाज

गरे। कार्यक्रममा दुईजना महिलासहित ३६ जनाले रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र, वीरगंजका प्राविधिक प्रमुख



तस्वीर: प्रतीक (बारा, पर्सा) को आयोजनामा वीरगंजमा र थारू पत्रकार सङ्घ पर्साको आयोजनामा जीराभवानी गाउँपालिका-२ सेठवामा शनिवार रक्तदान कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ।

जनजाति तथा दलित सेवा समितिले वीरगंजमा आयोजना गरेको रक्तदान कार्यक्रमको उपप्रमुख इम्तियाज आलमले उद्घाटन गरेका थिए। उनले रक्तदान जस्तो महान् काम अरु केही नभएको भन्दै रक्तदान गर्न सके सबैलाई रक्तदान गर्न आग्रह गरे। रात दिएर पुण्यको कार्यमा सबैको सहभागिता भएको खण्डमा रात नपाएर ज्यान गुमाउनुपर्ने अवस्था नआउने बताए। उनले शरीरको रात तीन महीनामा दैनिकरूपमा खाने भोजनबाट प्राप्त हुने बताउँदै १८ वर्ष नाघेका र ६० वर्षमुनिका सबै स्वस्थ महिला, पुरुषलाई रक्तदान गर्न अपील

सौरभराज पाण्डेले बताए। कार्यक्रममा जनजाति तथा दलित सेवा समिति, वीरगंज-१६ का अध्यक्ष लवकुश बैठा, नेपाल रजक सेवा समाजका अध्यक्ष जठाशङ्कर बैठा, वडा प्रहरी कार्यालय बिर्ताका प्रहरी निरीक्षक विदुर शिवाकोटीलगायतको सहभागिता थियो। यसैगरी, थारू पत्रकार सङ्घले जीराभवानी गापा-२ सेठवामा आयोजना गरेको रक्तदान कार्यक्रममा एकजना महिलासहित २० जनाले रक्तदान गरेको केन्द्रका प्राविधिक प्रमुख पाण्डेले बताए।

सङ्घका अध्यक्ष शम्भु महतोको अध्यक्षता तथा गापाध्यक्ष अनोज चौधरीको प्रमुख आतिथ्यमा भएको कार्यक्रममा पूनम महतो, राजकुमार दास, शिवशङ्कर दास, सुरेश दास थारू, चन्दन महतो, मनीष महतो, चन्द्रकिशोर रामलगायत रक्तदान गरेका थिए।

मोटरसाइकल दुर्घटनामा एकजना नाबालकको मृत्यु

प्रस, वीरगंज, ६ फागुन / मोटरसाइकल दुर्घटनामा एकजना नाबालकको मृत्यु भएको छ।

सखुवाप्रसौनी गाउँपालिका-६ बस्ने १४ वर्षीय दीपेशकुमार यादवको मोटरसाइकल दुर्घटनाबाट मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ।

शुक्रवार राति १२ बजे धोबिनी गापा-४ पुलचोकस्थित सडकखण्डमा मोटरसाइकल दुर्घटना भएर घटनास्थलमै मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ।

दीपेश यादव हिजो घरबाट धोबिनी गापाका पप्पु यादवको घरपूजामा गएका थिए।

त्यहाँबाट उनी विवाहको नाच हेर्न १० वर्षीय दीपु यादवलाई मोटरसाइकलमा बसाली लङ्गडीबाट हरपुर जाने क्रममा कल्भर्टमा मोटरसाइकल अनियन्त्रित भई दुर्घटना भएको र उनको मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ।

पछाडि बसेका दीपु यादव भने सामान्य घाइते छन्।

महानगरको आयोजनामा सर्वदलीय बैठक

प्रस, वीरगंज, ६ फागुन / स्थानीय राजनीतिक दलहरूले विकासको सबालमा वीरगंज

सचिव सुरेन्द्र गुप्ता, जसपाका महानगर कमिटी अध्यक्ष ईश्वरचन्द्र यादव, नेकपा एसका महानगर कमिटी अध्यक्ष



तस्वीर: प्रतीक

महानगरपालिकासँग हातेमालो गरी अधि बढ्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेका छन्। महानगरपालिकाले शुक्रवार आयोजना गरेको सर्वदलीय बैठकमा नेपाली काङ्ग्रेस वीरगंज महानगर समितिका सभापति मणिन्द्रलाल नेपाली र उपसभापति सन्तोषकुमार गुप्ता, नेकपा एमाले महानगर कमिटीका सचिव सुन्दर कुर्मी र प्रदीप चौरसिया, नेकपा माओवादी केन्द्रका महानगर कमिटी

मनोजकुमार चौधरी र सचिव बृजकुमार पासवान र जनमत पार्टीका उमाशङ्कर गुप्ताले महानगरपालिकाले सञ्चालन गरिरहेका विकास निर्माण कार्य तथा अनगामी योजनाप्रति सन्तोष व्यक्त गर्दै आगामी दिनमा विकास निर्माण र विभिन्न अभियानमा साथ र सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता जाहेर गरेका थिए। बैठकमा नगरप्रमुख राजेशमान सिंहले (बाँकी अन्तिम पातामा)



काठमाडौँपछि मोफसलमा पशुपतिनाथ मन्दिरको रूपमा चिनारी बनाउँदै गएको यहाँ महानगरपालिकाले सरसफाइ, विद्युतीकरण गरेर फागुन १ गते सोमवारका दिन महाआरती गरेको थियो। स्थानीयले भने आज शिवरात्रि भव्यताका साथ मनाए।

यसैगरी, ८७औँ त्रिमूर्ति शिवजयन्ती महोत्सव अन्तर्गत शनिवार छपकैयाको विश्वदर्शन भवनमा आध्यात्मिक प्रवचन, शिव झन्डोत्तोलन एवं शान्ति पदयात्रा कार्यक्रम गरी मनाइएको छ।



कलशमा जल भरेर अजगैबिनाथ मन्दिरमा चढाइएको थियो। बाजागाजासाथ कलश यात्रा निकालिएको

समितिका सचिव प्रशान्त अर्यालले बताए। यसैगरी, वीरगंज चिनी कारखानामा

नगरप्रमुख राजेशमान सिंहले कार्यक्रमको उद्घाटन गरेका थिए। उनले आध्यात्मिक ज्ञान र योगबाट ईश्वरीय सानिध्यता प्राप्त भई काममा सफलता र जीवनमा आनन्द मिल्ने बताए। उनले महानगरलाई केन्द्रको मुख्यालय माउन्ट आबुजस्तै स्वच्छ, सुव्यवस्थित र आध्यात्मिक पर्यटकीय नगर बनाउन पहल गर्ने बताए।

प्रस, भिस्वा / महाशिवरात्रि पर्व छिपहरमाई गापाका शिवालयहरूमा पनि धूमधामका



केन्द्रकी मुख्य सञ्चालिका ब्रह्माकुमारी रविणा दिदीको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा उपप्रमुख इम्तियाज आलम, वीरगंजस्थित भारतीय महावाणिज्य दूतावासका महावाणिज्यदूत नितेश कुमार, वडाध्यक्ष रेयाज मियाँ तेली, डा विश्वम्भर शर्मा, समाजसेवी

साथ मनाइयो। यहाँका शिवालयहरूमा बिहानैदेखि भक्तजनहरू पूजापाठका लागि भीड लागेको थियो। शिवरात्रिको अवसरमा भिस्वामा शोभायात्रा पनि निकालिएको थियो। भिस्वाबाट निकालिएको शोभायात्रा बन्जारीमा पुगेर समापन भएको थियो।

प्रस, सेढवा, ६ फागुन/
पर्सा जिल्लाको ऐतिहासिक तथा
धार्मिक जीराभवानी मेला शनिवार

जीराभवानी मेला शुरु



शिवरात्रिदेखि भव्यरूपमा शुरु भएको छ।

महाशिवरात्रिको अवसरमा लागेको मेलामा शनिवार बिहानदेखि भक्तजनहरूको घुईचो लागेको थियो। एक हप्तासम्म चल्ने मेलामा आज ग्रामीण भेगका किसानहरूले विशेषरूपमा पूजा

गरे। किसानहरूले निराहार ब्रत बसी प्रसाद बनाएर भगवान् भोलेनाथको कथावाचन गरी मनाएका थिए। जीराभवानी मेलामा आज भगवान् शिवको मूर्तिमा जल चढाउन आउनेहरूको ठूलो भीड लागेको थियो। मेला समितिबाट खटेका सामाजिक परिचालक

तथा जनपद र सशस्त्र प्रहरीले भक्तजनहरूको व्यवस्थापन गरेका थिए। मेला भर्ना पर्सा, बारा, चितवन र भारतको बिहार राज्यबाट भक्तजनहरू बसेर आउने गर्छन्। पहिलो दिन वीरगंजबाट आउने भक्तजनहरूको सङ्ख्या बढी रह्यो।

सेनाको वार्षिकोत्सवमा वृत्तचित्र प्रदर्शनी

प्रस, वीरगंज, ६ फागुन/
महाशिवरात्रि तथा नेपाली सेनाको

गरेको छ।
गणमा आयोजित कार्यक्रममा नेपाली



२६०औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा वीरगंजस्थित श्रीजङ्ग गणले तस्वीर, वृत्तचित्र प्रदर्शनी तथा सांस्कृतिक कार्यक्रम

महानगरको आयोजनामा ... महानगरपालिकाले हालसम्म गरेका विकास निर्माणका कार्यहरू र आगामी दिनमा गर्ने विकास निर्माण तथा विभिन्न अभियानबारे जानकारी गराएका थिए।

उनले राजनीतिक दलहरूको सल्लाह सुझावलाई आत्मसात् गर्दै दलहरूसँग सहकार्य गरेर अघि बढ्ने बताए। उपप्रमुख इम्तियाज आलमले महानगरले राजनीतिक पूर्वाग्रह नराखेर विकास निर्माणका कार्य गरिरहेको बताए।

ठोरीका ११ जना अपाङ्गलाई हवीलचेयर

प्रस, ठोरी, ६ फागुन/

ठोरी गाउँपालिकामा अपाङ्गता भएका ११ जनालाई रोटररी क्लब अफ वीरगंजले हवील चेयर प्रदान गरेको छ।

रोटररी क्लब अफ वीरगंजले ठोरी गापा-३ र ४ का ११ जना अपाङ्गता भएका मानिसहरूलाई शनिवार हवीलचेयर वितरण गरेको हो।

ठोरी गापा-३ दुङ्गेबजारस्थित वडा कार्यालय परिसरमा कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि, गापाध्यक्ष लालबहादुर श्रेष्ठ र क्लबका अध्यक्ष पियुष गुप्ताले अपाङ्गता

भएका व्यक्तिहरूलाई हवील चेयर हस्तान्तरण गरेका थिए।

गुप्ताको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा वडाध्यक्ष शम्भु खड्का, मानबहादुर थिड, सामाजिक कार्यकर्ता प्रकाश थारू, रोटररी क्लब अफ वीरगंजका पूर्व अध्यक्ष अभिषेक चौधरी, सचिव राजेन्द्र चौधरी, दीनदयाल केडियालगायतको सहभागिता थियो।

दिल्ली पब्लिक स्कूलले १८औं वार्षिकोत्सव मनायो

प्रस, वीरगंज, ६ फागुन/

दिल्ली पब्लिक स्कूलले १८औं वार्षिकोत्सव मनाएको छ।

मधेस विश्वविद्यालयका उपकुलपति प्राडा दीपक शाक्यले वार्षिकोत्सवको उद्घाटन गरेका थिए।

वार्षिकोत्सवमा विद्यार्थीहरूले नृत्य, गीत, नाटक, कारखाना विज्ञान प्रस्तुति दिएका थिए।

वार्षिकोत्सवमा परवानीपुर गापाका

उपप्रमुख सुगन्धीदेवी कनुडन, सिजिआई वीरगंजका तरुणाकुमार, प्याब्सन पर्साका अध्यक्ष पूरण प्रधान, विद्यालयका प्रअ रञ्जीतकुमार आनन्द, गर्ला अग्रवाल, विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष भीखमचन्द्र अग्रवालगायतको सहभागिता थियो। कार्यक्रममा अजय शमाले धन्यवाद ज्ञापन गरेको विद्यालयका उपप्रबन्धक शिवशङ्कर शमाले जानकारी दिए।

प्रजातन्त्र दिवस भव्यरूपमा मनाऔं

- प्रजातन्त्रको मूल मर्म मानवअधिकार र विधिको शासन हो।

- आवधिक निर्वाचन प्रजातन्त्रका लागि महत्त्वपूर्ण हुन्छ।

- शक्ति पृथकीकरण तथा नियन्त्रण र सन्तुलन प्रजातन्त्रको आधार हो।

- मेलमिलाप र शान्तिबाटै प्रजातन्त्र अघि बढाउन सकिन्छ। त्यसैले,

प्रजातन्त्रिक आचरण, संस्कार र व्यवहारको अवलम्बन गरौं।

७३ औं राष्ट्रिय प्रजातन्त्र दिवस भव्यरूपमा मनाऔं



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

खेलकूदको संसार

प्रथम सखुवाप्रसौनी क्रिकेट प्रतियोगितामा परवानीपुर गापा विजयी

प्रस, पंचगावौं, ६ फागुन/

सखुवाप्रसौनी गाउँपालिकाको सहयोगमा वडा नं २ औराहा पंचगावौंमा शनिवारदेखि प्रथम सखुवाप्रसौनी क्रिकेट प्रतियोगिता शुरु भएको छ। प्रतियोगिताको पूर्वसभासद् मन्जुर अन्सारीले उद्घाटन गरे।

उद्घाटन समारोहमा वडाध्यक्ष वासुदेव महतो थारू, चिरञ्जीवी महतो थारू, मोजामिल मियाँ अन्सारी, वडासदस्य छोटेला पासवान, स्थानीय समाजसेवी अनिरुद्र पटेलगायतको सहभागिता थियो। उद्घाटन खेलमा परवानीपुर गापा विजयी भयो।

पहिले ब्याटिङ गरेर परवानीपुर गापाले सखुवाप्रसौनी गापालाई १५२ रनको विजयी लक्ष्य दिएको थियो। तर सखुवाप्रसौनी गापा निर्धारित २० ओभरको खेलमा ११८ रनमै सीमित भयो। भोलि आइतवार कालिकामाई गापा र वीरगंज महानगर-२६ बीच प्रतिस्पर्धा हुने आयोजक समितिका अध्यक्ष अशोक पटेलले बताए।



पर्सा लिग क्रिकेट : वीरगंज क्रिकेट क्लब विजयी

प्रस, वीरगंज, ६ फागुन/

नारायणी रङ्गशालामा जारी पर्सा लिग क्रिकेट प्रतियोगिता अन्तर्गत शनिवार भएको खेलमा वीरगंज क्रिकेट क्लब विजयी भएको छ।

टस जितेर वीरगंज युवा क्लबले ब्याटिङ गर्दै १७ ओभरमा सबै विकेट गुमाएर ७१ जोडेको थियो। प्रतिउत्तरमा वीरगंज क्रिकेट क्लबले तीन विकेट गुमाएर १३.२ ओभरमा ७७ रन बनाइ विजयी भएको हो।

खेलको 'म्यान अफ दी म्याच' वीरगंज क्रिकेट क्लबका रोबिन कुमार घोषित भए।



अन्तरनगर कर्मचारी क्रिकेट : वीरगंजको विजयी सुरुआत

प्रस, वीरगंज, ६ फागुन/

पोखरिया नगरपालिकामा शनिवारदेखि शुरु भएको अन्तरनगर कर्मचारी क्रिकेट प्रतियोगितामा वीरगंज महानगरले जगरनाथपुर गाउँपालिकालाई पराजित गर्दै विजयी सुरुआत गरेको छ।

टस जितेर जगरनाथपुर गापाले ब्याटिङ गर्दै निर्धारित २० ओभरको खेलमा पाँच विकेट गुमाएर १०९ रन बनाएको थियो। प्रतिउत्तरमा वीरगंज महानगरले पाँच विकेटको नोक्सानीमा विजय लक्ष्य भेटाएको थियो।

सक्सेस प्रिप्रेसन इन्स्टिच्युट, वीरगंजको आयोजनामा पर्सा जिल्लाका स्थानीय तह कर्मचारीबीच क्रिकेट प्रतियोगिता आयोजना गरिएको र प्रतियोगिता फागुन १० गतेसम्म सञ्चालन हुने आयोजकले जनाएको छ।

खो-खोमा वीरगंजको जीत र हार

प्रस, वीरगंज, ६ फागुन/

भक्तपुर उपमहानगरपालिकामा जारी अन्तरनगर पुरुष खो-खो प्रतियोगितामा वीरगंज महानगरपालिकाले विजयी सुरुआत गरेको छ।

प्रतियोगिताको दोस्रो दिन शनिवार बिहान भएको खेलमा बनेपा नगरपालिकालाई पराजित गर्दै वीरगंज महानगरले विजयी सुरुआत गरेको थियो।

वीरगंजले बनेपालाई २३-४ को सोझो सेटमा हराउँदै जीत हात पारेको महानगर टिमका लिडर अमित अग्रवालले बताए। आजै भएको दोस्रो खेलमा भने वीरगंज भक्तपुर बीसँग पराजित भयो। आइतवार साँझ ४ बजे कलैयासँग वीरगंजको प्रतिस्पर्धा छ। जितेमा क्वार्टरफाइनलमा प्रवेश र हारेमा प्रतियोगिताबाट बाहिरिने।

भक्तपुर नगरपालिकाको आयोजनामा शुक्रवारदेखि जारी प्रतियोगितामा नगरपालिका तथा महानगरगरी १४ वटा टीम प्रतिस्पर्धामा सहभागी छन्।

समाजसेवी स्व गौतमको सालिक अनावरण

प्रस, वीरगंज, ६ फागुन/

बारागढी गाउँपालिकाका समाजसेवी स्व योगेन्द्रराज गौतमको शनिवार सालिक

भारतबाट शिक्षकहरू मगाएर आफ्नो घरमा राखेर शैक्षिक वातावरणको सृजना गरेका थिए। स्व गौतमकै कारण



अनावरण भएको छ।

बारागढी गापा-१ पिपरा

वस्तीपुरस्थित योगेश्वरनाथ मन्दिर

परिसरमा बाराका सांसद अच्युत

मैनालीले सालिक अनावरण गरेका थिए।

सालिक अनावरण गर्दै सांसद

मैनालीले बारागढीमा मात्रै नभई गौतम

परिवारले थुप्रै स्थानमा शैक्षिक, स्वास्थ्य,

सडक र बजारहरूको निर्माण गरेर

कीर्तिमान बनाएको बताए। उनले

समाजसेवामा लागेका स्व गौतमको

बारागढी गापाका थुप्रैजना शिक्षा लिएर

रोजगार गर्न सकेका थिए।

स्व गौतमले आफ्नो जीवनकालमा

बारागढी गापाका बुढगाईं माध्यमिक

विद्यालय, पिपरा शिवमन्दिर, जनता

प्राथमिक विद्यालय, स्वास्थ्य चौकी,

बजार, पिपरा, सुखी, पथरा

सडकलगायतमा जग्गादान गरेकाले

स्थानीयले स्व गौतमको सालिक

निर्माण गरेर आज अनावरण गराएका

हुन्।

कार्यक्रममा समाजसेवी स्व गौतमका

छोरा माधव गौतम, सुशील गौतम,

अमोदमणि दीक्षित, बारागढी गापा

अध्यक्ष अशोक जैसवाल, समाजसेवी

देवेन्द्र चौधरी, प्रभु दास, कुलमणि

चौधरी, राजाराम साह, अशोक

साहलगायतको सहभागिता थियो।

Make your stay with us is a
memorable experience



Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo
Lords
PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com